TpuroHoMmeTpud: KpaTKas ClipaBKa

OmnpenesieHne TPUTOHOMETPHUYECKUX (PYHKIUI OCTPOIO yrjia B

NPSMOYTI0JIbHOM TPeyroJibHUKe

1. Cunycom octporo yria B
TPEYTOJIbHHUKE Ha3bIBACTCS
NPOTHBOJIEKAIIETr0 KATETa K THIIOTEHY3€

IPSAMOYTOJIbHOM
OTHOIIICHHE

2. Kocunycom ocTporo yria B HOpsIMOYTOJbHOM
TPEYroJIbHUKE HA3bIBACTCS OTHOIICHUE MPUJIEKAIIETO
KaTeTa K TUIOTeHY3e

3. Tanzcencom ocTporo yria B HPSIMOYTOJIBHOM
TPEYTOJIbHUKE Ha3bIBAETCS OTHOIICHHE
NPOTHBOJEKAIIET0 KAaTeTa K NpUJieKaneMy Karety

4. Komanzcencom ocTporo yria B TMPSIMOYTOJIbHOM
TPEYroJIbHUKE HA3bIBACTCS OTHOIICHUE MPUJIEKAIIETO
KaTeTa K MPOTUBOJIEKAIIEMY KATETy
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OmnpenesieHne TPUrOHOMETPUYECKUX QYHKIIUI POM3BOJIBLHOIO yIJia

TpuronomeTpuveckmii Kpyr (LIEHTp — Ha4aa0 KoopauHat, R = 1)
¥

1

1. Cunycom yrna Ha3piBaeTCs BTOpPasi KOOPJMHATA TOYKH yria HA TPUTOHOMETPUUYECKOM

Kpyre

2. Kocunycom yria Ha3pIBaeTCs mepBasi KOOPAWHATA TOYKU yria HA TPUTOHOMETPHUECKOM

Kpyre

3. Tanzencom yriia Ha3pIBACTCSI OTHOIICHUE CUHYCA ATOTO YIIa K KOCUHYCY ATOTO yTJia
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Tabéauua cooTBETCTBHUSA YIVIOB B rpajycax U pajuaHax

OcHoBHOe cooTHomenue: T = 180°

Yrisl B 30° 45° 60° 90° 180° 270° 360°
rpagycax
Vriml B n T — r T 3—ﬂ 21
paauaHax 6 4 3 2 2

Ta0auua 3HAYeHUH TPUTOHOMETPHUYECKUX (PYHKIMH HEKOTOPBIX YIJI0B
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3HAKM TPUTOHOMETPUYECKUX PYyHKIMH
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sina cosa tga:. ctga
sin(—a) = —sina
cos(—a) = cosa
tg(—a) = —tga

ctg(—a) = —ctga
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OcHoBHBIE TPHTOHOMETPHUIECCKHUE TOKACCTBA

sina +cos?a=1 - TPUTOHOMETpUYECKAs €AUHHULA
tg?a+1= 1+ ctg?a = .
cos? a sin? a
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cosa sina

DopmyJibl IBOMHOIO yIJjia
sin2a = 2sinacos«a
cos2a = cos?a — sin? «

DopMyJibl CYMMbI U PA3HOCTH APIrYMEHTOB
sin(a £ f) =sina-cosf + cosa -sinf
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DopmMyJibl CYMMbI M PA3HOCTH TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKUMIA
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